



## **В Республике Калмыкия вынесен приговор по уголовному делу в отношении бывших должностных лиц администрации г. Элисты**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему главе г. Элисты Республики Калмыкия, бывшему депутату Элистинского городского Собрания и руководителю Аппарата Элистинского городского Собрания. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Уголовное дело было возбуждено по материалам УФСБ России по Республике Калмыкия.

Следствием и судом установлено, что бывшие должностные лица в обмен на оказание содействия юридическим и физическим лицам при решении вопроса об изменении категории земель неоднократно получали от них вознаграждения в виде частей данных земельных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

участков. Своими действиями они причинили муниципальному образованию ущерб в размере около 400 тысяч рублей. Кроме того, бывший глава г. Элисты, используя свое служебное положение, организовал отчуждение по заниженной стоимости находящегося в муниципальной собственности автомобиля «Тойота Камри», причинив ущерб 110 тысяч рублей.

Судом бывшему главе г. Элисты, бывшему депутату Элистинского городского Собрания назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года и 1 год 6 месяцев соответственно с отбыванием в исправительной колонии общего режима, руководителю Аппарата Элистинского городского Собрания - в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1686757>